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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων «Κύρωση
της Πολυµερούς Συµφωνίας µεταξύ της Ευρωπαϊκής Κοινότητας
και των Κρατών Μελών της, της Δηµοκρατίας της Αλβανίας, της
Βοσνίας – Ερζεγοβίνης, της Δηµοκρατίας της Βουλγαρίας, της Δη-
µοκρατίας της Κροατίας, της πρώην Γιουγκοσλαβικής Δηµοκρατίας
της Μακεδονίας, της Δηµοκρατίας της Ισλανδίας, της Δηµοκρατίας
του Μαυροβουνίου, του Βασιλείου της Νορβηγίας, της Ρουµανίας,
της Δηµοκρατίας της Σερβίας και της Προσωρινής Διοίκησης των Η-
νωµένων Εθνών στο Κοσσυφοπέδιο, για τη δηµιουργία Κοινού Ευ-
ρωπαϊκού Εναέριου Χώρου»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 16 Ο-
κτωβρίου 2013, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου
αυτής, κ. Γεωργίου Βλάχου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και ε-
ξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Υποδοµών, Μεταφορών
και Δικτύων «Κύρωση της Πολυµερούς Συµφωνίας µεταξύ της Ευ-
ρωπαϊκής Κοινότητας και των Κρατών Μελών της, της Δηµοκρατίας
της Αλβανίας, της Βοσνίας – Ερζεγοβίνης, της Δηµοκρατίας της
Βουλγαρίας, της Δηµοκρατίας της Κροατίας, της πρώην Γιουγκο-
σλαβικής Δηµοκρατίας της Μακεδονίας, της Δηµοκρατίας της Ι-
σλανδίας, της Δηµοκρατίας του Μαυροβουνίου, του Βασιλείου της
Νορβηγίας, της Ρουµανίας, της Δηµοκρατίας της Σερβίας και της
Προσωρινής Διοίκησης των Ηνωµένων Εθνών στο Κοσσυφοπέδιο,
για τη δηµιουργία Κοινού Ευρωπαϊκού Εναέριου Χώρου».
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν ο Υφυπουργός Υπο-

δοµών, Μεταφορών και Δικτύων, κ. Μιχαήλ Παπαδόπουλος, καθώς
και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Διονύσιος Σταµενίτης, η Εισηγήτρια του
ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Ε.Κ.Μ., κυρία Ευγενία Ουζουνίδου, ο Ειδικός Αγορητής
του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Χρήστος Γκόκας, η
Ειδική Αγορήτρια των Ανεξάρτητων Ελλήνων, κυρία Ραχήλ Μακρή,
ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, κ. Ηλίας
Παναγιώταρος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς,
κυρία Νίκη Φούντα και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµ-
µατος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καραθανασόπουλος.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος και η Ειδική Αγορήτρια της Δη-
µοκρατικής Αριστεράς, εισηγήθηκαν τη ψήφιση του ανωτέρω σχεδί-
ου νόµου, ενώ η Εισηγήτρια του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Ε.Κ.Μ., επιφυλάχθηκε
για την τελική τοποθέτησή της κατά τη συζήτηση του σχεδίου νό-
µου στην Ολοµέλεια της Βουλής και η Ειδική Αγορήτρια των Ανε-
ξάρτητων Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου -
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και ο Ειδικός Αγορητής του Κ.Κ.Ε. το καταψήφισαν.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλα-

βε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των Ειδικών Αγορητών,
αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν,
κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη
Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 16 Οκτωβρίου 2013
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